

日本大學視察團參訪本校 對全英班印象深刻

學校要聞

【藍心好淡水校園報導】12月25日上午9時，由日本東山高等學校校長□貝省吾、教師山向隆、關西大學第一高等學校校長狩場治秀、福井南高等學校教師□井佑記範、森國春奈、大妻高等學校進學指導部長森弘達、報德學園高校副校長藤本幸男、教師桂川大助、尚綱學院高等學校、仙台聖和學園高等學校的學生與家長，組成的大學視察團一行12人，經日本臺灣教育中心介紹到校參訪，由國際暨兩岸事務處接待，安排校園參觀與座談，協助他們進一步認識淡江的教學資源，增進跨國留學意願。

雖然飄著細雨，仍不減參訪團的興致，參訪師生們沿著宮燈大道前往AI創智學院，與智慧互動牆合影，實境場域中「魔鏡之旅」的AI識相功能，讓參訪師生們感到十分新奇，紛紛嘗試；接著前往守謙國際會議中心HC307進行座談，由國際事務副校長陳小雀主持，她首先代表學校歡迎參訪師生，並向他們介紹淡江大學的「三化」治學理念，近年由校長葛煥昭提出的「AI + SDGs = ∞」，更是資訊化的延伸。

接著由日籍學生以日語介紹淡江的教學資源與環境、社團活動，全英班和國際專修部的學制。參訪師生在討論時間提出許多問題，如：「日籍學生在臺灣會有哪些不適應的事情」、「華語課程的協助」、「各種學制的入學規定」、「就讀IB（國際文憑生）課程可否視同高中畢業證明」、「臺灣的畢業季如何銜接日本的就職期」等，針對國際專修部學制提出：可否新增可讀學系、是否需留臺就業及其他限制，以上問題均由陳小雀及國際處人員解答疑惑。

□貝省吾認為淡江是個十分國際化且優秀的學校，有來自世界各地的學生就讀，以往日本的學生對臺灣的刻板印象就是要學習中文，經由今天的介紹，他認識到，來淡江不僅可以讀全英班學習英文，還有經濟、國際關係與政治等多個學系可以選擇，回去後會將留學的資訊推薦給他們的學生。



在國際市場上，擁有先進的製造技術和設備，是企業競爭力的重要因素。為了提升企業的競爭力，企業需要不斷投入研發經費，提高研發人員的素質和待遇，吸引和留住人才。同時，企業還需要加強與客戶的溝通和聯繫，了解客戶的需求和期望，提供優質的服務和產品。此外，企業還需要加強與政府和社會的溝通和聯繫，爭取政府的支持和社會的認可。只有這樣，企業才能在激烈的市場競爭中立於不敗之地。



淡江時報

